
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ
ΑΣΥΡΜΑΤΙΣΤΗΣ

Έφυγε από την ζωή μια εμβληματική, αγωνιστική μορφή του Ναυτεργατικού –
εργατικού κινήματος και του αντιδικτατορικού αγώνα

ΠΕΝΕΝ

Με θλίψη πληροφορηθήκαμε ότι πέθανε ο παλαίμαχος Ναυτεργάτης – Ασυρματιστής, Δημήτρης
Σουλιώτης, σε ηλικία 87 ετών.

Πρωτομπαρκάρισε σε πλοία της ποντοπόρου Ναυτιλίας για πολλά χρόνια, την περίοδο της δικτατορίας
ανέπτυξε πλούσια αντιδικτατορική δράση σε λιμάνια του εξωτερικού και μέχρι την κατάρρευση της
Χούντας παρέμεινε πολιτικός εξόριστος.

Ήταν συνιδρυτικό μέλος της ιστορικής συνδικαλιστικής παράταξης «Ενιαία Αντιδικτατορική
Συνδικαλιστική Κίνηση Ελλήνων Ναυτεργατών» (ΕΑΣΚΕΝ) η οποία δημιουργήθηκε τον Σεπτέμβρη του
1967 στο Αμβούργο.

Η ΕΑΣΚΕΝ αποτέλεσε τα χρόνια της Χούντας το μοναδικό αποκούμπι των Ναυτεργατών στην
αντιμετώπιση των προβλημάτων και την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους.

Την περίοδο της μεταπολίτευσης διετέλεσε στέλεχος του ΚΚΕ, Γραμματέας της «Ναυτεργατικής
Συνδικαλιστικής Κίνησης» (ΝΣΚ), επίσης στέλεχος της ΕΣΑΚ και της Εφημερίδας «Εργατοϋπαλληλική
Φωνή» και ένας από τους πιο στενούς συνεργάτες του αείμνηστου Αγωνιστή – Ναυτεργάτη, Μανώλη
Πυθαρούλη.

Την ίδια περίοδο είχε δραστήρια συμμετοχή στο Σωματείο Ασυρματιστών (ΠΣΑΑΘΑΞ – ΠΕΡΡΑΕΝ) έχοντας
σε αυτό σπουδαία συνδικαλιστική δράση για τον εκδημοκρατισμό του και τα Ναυτεργατικά προβλήματα.

Την μεταπολίτευση εργαζόταν ως Α/Τ σε κρουαζιερόπλοια της εταιρίας «Ηπειρωτική».

Το 1991 αποχώρησε από το ΚΚΕ, ενώ στην συνέχεια ήταν στέλεχος του «Συνασπισμού της Αριστεράς και
της Προόδου» έως το 2004. Διαφώνησε με την γραμμή του «Συνασπισμού της Αριστεράς και της
Προόδου» και αποχώρησε το 2004.

Ήταν ένθερμος οπαδός ενός πολιτικού σχεδίου που η συμπύκνωση του ήταν η συγκρότηση
«αντιμονοπωλιακού – αντιμπεριαλιστικού μετώπου» με κομμουνιστικά χαρακτηριστικά και προοπτική, επί
της βάσης των αρχών του Μαρξισμού – Λενινισμού.
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Τα τελευταία χρόνια της ζωής του τα αφιέρωσε στο κοινωνικό ιατρείο – φαρμακείο του Βύρωνα
συμβάλλοντας τα μέγιστα στους κοινωνικούς σκοπούς του.

Ο Δημήτρης Σουλιώτης διατήρησε όλα αυτά τα χρόνια επαφή και σύνδεση με την ΠΕΝΕΝ και
επανειλημμένα είχε αρθρογραφήσει στο περιοδικό της Ένωσης μας «Το Ματσακόνι».

Εκφράζουμε τα θερμά συλλυπητήρια στην σύζυγο του Σούλα και την οικογένεια τους.

Καλό ταξίδι συνάδελφε Δημήτρη.
Να είναι ελαφρύ το χώμα που σε σκεπάζει.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


